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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

 

  Το Περιφερειακό ΚΕΚ ∆.Β.Μ. ΠΕ Αχαΐας, συμμετέχει ως συντονιστής εταίρος στο έργο “IRIS-

Innovative learning Resources to foster equal participation In grassroots Sports dealing with 

discrimination, racism and violence incidents- Καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό για την προώθηση της 

ισότιμης συμμετοχής στον αθλητισμό βάσης και την αντιμετώπιση των διακρίσεων, του ρατσισμού και των 

περιστατικών βίας” και κωδικό αριθμό 557109-EPP-1-2014-1-EL-SPO-SCP, το οποίο εγκρίθηκε στο 

πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+/Συμπράξεις Συνεργασίας στον τομέα του 

Αθλητισμού. 

  Στα πλαίσια της έναρξης υλοποίησης των δράσεων του ανωτέρω έργου, το Περιφερειακό ΚΕΚ 

∆.Β.Μ. ΠΕ Αχαΐας, πρόκειται να αναθέσει, με σύμβαση παροχής υπηρεσιών, προϋπολογισμού έως 

1.600,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε εξωτερικό συνεργάτη (φυσικά ή νομικά πρόσωπα), τη 

διοργάνωση της εναρκτήριας συνάντησης των εταίρων που συμμετέχουν στο έργο. 

Οι ενδιαφερόμενοι (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) καλούνται να υποβάλουν αίτηση, και οικονομική 

προσφορά. 

 

Η παρούσα πρόσκληση αφορά:  

1. Την Παροχή Υπηρεσιών διοργάνωσης της εναρκτήριας συνάντησης των εταίρων που 

συμμετέχουν στο έργο IRIS που θα διεξαχθεί 23-24/04/2015 στην Πάτρα. Οι υποχρεώσεις 

του αναδόχου περιλαμβάνουν: 
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  Ενοικίαση κατάλληλης αίθουσας χωρητικότητας έως 25 άτομα με το βασικό εξοπλισμό 

της (οθόνη προβολής, projector, 1 ασύρματο μικρόφωνο, αναλόγιο με μικρόφωνο, 

καρέκλες σε διάταξη π), η οποία θα βρίσκεται στο κέντρο της Πάτρας. 

  Πρόβλεψη για λιτό Coffee Break με καφέ φίλτρου, τσάι, εμφιαλωμένο νερό, κέικ για 

25 άτομα, διαθέσιμο καθ’ όλη τη διάρκεια της συνάντησης 

  Catering για 25 άτομα που να περιλαμβάνει δύο ειδών σαλάτες, τριών ειδών ορεκτικά, 

επιλογή από είδη finger food ή επιλογή από δύο κυρίως πιάτα (π.χ. κρέας-ψάρι), 

παραδοσιακό γλυκό και αναψυκτικά-κρασί-νερό. 

  Δείπνο για 25 άτομα που να περιλαμβάνει δύο ειδών σαλάτες, τριών ειδών ορεκτικά,  

επιλογή από δύο κυρίως πιάτα (π.χ. κρέας-ψάρι), παραδοσιακό γλυκό και αναψυκτικά-

κρασί-νερό 

  Μεταφορά 20 ατόμων με πούλμαν σε σημεία ενδιαφέροντος, μέγιστη απόσταση έως 50 

χλμ (με επιστροφή), από το κέντρο της Πάτρας, επισκέψεις μελέτης (study visits) για 

μία ημέρα αναλόγως του προγράμματος της συνάντησης. 

 

Οι λεπτομέρειες για τη διοργάνωση της συνάντησης θα αποφασίζονται ύστερα από 

συνεννόηση με την Αναθέτουσα Αρχή και κατόπιν έγκρισής της, η οποία και θα 

αποφασίζει για τις τελικές τεχνικές επιλογές. 

 

Oι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν την αίτηση και την οικονομική προσφορά από τις 23-03-2015 

μέχρι και την 27-03-2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00μμ. στο Κτίριο του: 

 

Περιφερειακού Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας, Αυτoκράτορος Θεοδοσίου 16, 26333 Πάτρα,  

Τηλ: 2610 330273-330252, Fax: 2610 323336 

 

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία & ώρα, είναι εκπρόθεσμες και 

επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν. 

Περισσότερες πληροφορίες για την πρόσκληση καθώς και αντίγραφα της πρόσκλησης και αίτησης 

συμμετοχής παρέχονται από τις 23-03-2015 μέχρι και την 27-03-2015, από το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. 

Δ.Β.Μ. Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας στην Πάτρα (Γιώτης Κωνσταντίνος, τηλ. 2610- 330.252, 

Καρασούλου Δέσποινα, τηλ. 2613 613 163)  
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Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στο διαδικτυακό τόπο του ΚΕΚ Δ.Β.Μ. 

Π.Ε. Αχαΐας, και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. 

 

 

O  

Νόμιμος Εκπρόσωπος του  

Περιφερειακού ΚΕΚ Δ.Β.Μ Π.Ε Αχαϊας 

 

 

Γρηγόρης Αλεξόπουλος 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαϊας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


